



Почетный житель, уроженец с. Труев, кузнецкий меценат, представитель совета татарской общественности г. Кузнецка Мязитов Мансур Ахметович провел коллективный Мавлид и встретил свое 55-летие в кругу семьи, родных, друзей в стенах кафе «Золотое Руно» п. Евлашево. От имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и Общественного совета при РДУМ ПО из рук старейшего Муфтия России, Председателя Совета старейшин Адельши хазрата Юнкина Мансуру Ахметовичу была вручена благодарственная грамота за служение идеалам исламской религии и оказание многолетней, неиссякаемой благотворительности, обращенной на возрождение и развитие традиционного ислама в Пензенской области.

В частности, в поздравительном письме отмечалось, что богоугодные дела долго будут служить пополнением капитала для вечной жизни и положительным примером для других. В своем выступлении хазраты пожелали юбиляру, а также его семье – отцу Ахмету Нуралиевичу, жене и детям - Зыфе Джавдятовне, детям и их семьям здоровья и многих сил для успешной реализации планов и проектов, профессиональных успехов и жизненной удачи, творческой энергии для воплощения в жизнь новых добрых свершений. Также он подчеркнул, что именно в единстве религиозных и общественных деятелей, меценатов и прихожан, аксакалов и молодежи, сила, залог успеха и процветания великой страны.